
 
РЕЗОЛЮЦІЯ 

 

Круглого столу  
«Конституційний процес в Україні: діалог влади і суспільства» 

Активна участь громадянського суспільства стає потужним 
інструментом державної політики в Україні. Загальнонаціональний круглий 
стіл, який був ініційований Президентом України у серпні 2006 року, 
пропозиція Голови Верховної Ради України стосовно проведення 
регулярних громадських слухань з важливих законодавчих ініціатив, 
створення Громадських Рад при міністерствах і відомствах Кабінету 
Міністрів України підтверджують: в Україні сформований потужний запит 
на залучення громадськості до визначення основ державної політики.  

Круглий стіл «Конституційний процес в Україні: діалог влади і 
суспільства» є логічним продовженням і розвитком найважливіших 
демократичних процесів в Україні, і свідчить: суспільство готове 
відповісти на цей запит.  

Конституційна реформа в Україні залишається предметом гострих 
політичних дискусії. З моменту набуття чинності нової редакції Основного 
Закону запропоновано чимало ініціатив, які здебільшого мають 
взаємовиключний характер. Суспільство повністю дезорієнтоване 
пропозиціями чи то відмінити конституційну реформу, чи то визнати нову 
редакцію Основного Закону нелегітимною, чи то закликами ігнорувати 
Конституційні положення. Конституція України перетворюється на 
розмінну монету у великій політичній грі. Помітно посилюється тенденція 
до силового розв‘язання конституційно-правових протиріч між центрами 
державної влади. Між тим доля Конституції не є справою виключно 
політиків, законодавців і високопосадовців, адже разом з нею 
вирішується й доля всього суспільства, держави в цілому.  

Учасники Круглого столу «Конституційний процес в Україні: діалог 
влади і суспільства» вітають ініціативу зі створення Громадської 
Конституційної Асамблеї як постійно діючої трибуни для загальносуспільної 
дискусії і вільного обміну думками щодо напрямків конституційного процесу 
в Україні задля досягнення максимально можливого суспільно-політичного 
консенсусу, зміцнення правових основ Української держави, гарантій 
конституційних прав і свобод людини і громадянина. 

Асамблея діятиме на демократичних засадах відкритості для всіх гілок 
влади, органів місцевого самоврядування, політичних партій, громадських 
організацій, наукових установ, експертних центрів і засобів масової 
інформації. До участі в роботі Асамблеї запрошуються політики, державні і 
громадські діячі, фахівці з питань державного будівництва, конституційного 
права, судочинства, регіонального розвитку – ті, хто прагне докласти своїх 
зусиль і професійного досвіду до оптимального завершення конституційного 
процесу в Україні.  

Учасники Круглого столу «Конституційний процес в Україні: 
діалог влади і суспільства» досягли наступних домовленостей: 



1. Організаційне забезпечення роботи Асамблеї доручити 
«Українському форуму» і організаційному комітету Асамблеї. 

2. На першому етапі роботи Асамблеї вважати пріоритетними 
напрямами діяльності Громадської Конституційної Асамблеї такі 
найважливіші аспекти конституційного процесу: 

٧ оптимізація балансу повноважень між Верховною Радою України, 
Президентом України, Кабінетом Міністрів України; 

٧ вдосконалення регіонального управління і місцевого 
самоврядування; 

٧ проведення судової реформи; 
٧ корегування виборчої системи, у тому числі через розробку єдиного 

Виборчого Кодексу України. 

3. Сформувати в складі Асамблеї робочі групи з цих питань. 

4. Основними формами роботи Асамблеї визнати: 

٧ постійний моніторинг і фахова громадська експертиза законодавчих 
конституційних ініціатив,  

٧ громадський контроль за впровадженням норм Конституції у 
правове поле держави,  

٧ акумуляція і опрацювання пропозицій зацікавлених сторін щодо 
завершення конституційної реформи. 

5. Засідання Громадської Конституційної Асамблеї проводити 
щомісяця. 

6. Висновки і пропозиції Громадської Конституційної Асамблеї 
спрямовувати на ознайомлення і розгляд Президенту України, Кабінету 
Міністрів України, Верховній Раді України, політичним партіям, 
широким колам громадськості. 

Впевнені: рушійною силою державного розвитку і наріжною 
передумовою зміцнення української демократії має стати консолідована 
участь широких кіл громадськості, усіх суспільних сил у творенні 
національного порядку денного, спрямованого на розбудову України як 
потужної європейської держави. 
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